2019 EHFH BEICEIZI7Z7V/—F (MEH_BEHBNEZEND) £ER(EREN)
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mEEH 942
Ep=E 66.2%

B & # #EE (%)
4 3 2
a1 BRERNTE IS NRITE>TVELLD, i a6 44 742 129 22 6 42 1
The course was conducted according to the syllabus. 788% | 13.7% 23% 0.6% 45% 0.1%
PO 0 IS £ D D A LB D LN TV LA, . as | 4z | 2 2 M 14 20 6
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. . : 700% | 21.4% 4.4% 1.5% 2.1% 0.6%
fepl ZERLAINEADICESTUELLS, i 45 4 642 202 55 1 27 5
The course level was appropriate. . - 68.2% | 21.4% 5.8% 1.0% 2.9% 0.5%
BEHNLD—AMRRETII AL BEEZBEZ LRI BHBERLTORNAAEICIRAIHTUNE 654 186 51 20 23 8
(VN L7=1, - 4.5 4.2
The instructor encouraged students' participation and interaction. 69.4% | 19.7% 5.4% 2.1% 2.4% 0.8%
REMISHTZ71—R /w0 (KRR OREL IFE—TO XY b FvrB ORI E) ERMICE 646 186 52 19 32 7
(L e bhTWELED, - 4.5 4.0
The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 68.6% | 19.7% 5.5% 2.0% 3.4% 0.7%
SRICLDFAL I TIE AL ZEEOBRERETIIRARINTVE LD, 665 192 34 18 27 6
(@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - 4.5 4.3
other ways to help deepen your understanding. 70.6% | 20.4% 3.6% 1.9% 2.9% 0.6%
BEFBERTI RIS AINTVELED, 595 228 68 17 29 5
Q7 The instructor encouraged students to conduct work outside of the class B 44 40
g . 63.2% | 242% | 7.2% 1.8% 3.1% 0.5%
THRLTELVE RS EERA T SO (EGRIR T, 2 LE)., 210 | 163 93 69 37 536
Qs Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) B B B
g P : Y - 223% | 17.3% | 99% | 73% | 39% | 56.9%
COBREDOFE EE BEFBICBLYTHENIGVR—EENMNFELED, 76 95 202 281 285 3
(@Il <N ER O TREICEENICBEROHDEB LT, 2L, REFRBIIIR - 24 19
Indicate the time you spent outside class on preparation and reviewing. 8.1% 10.1% | 21.4% | 29.8% | 30.3% 0.3%
PRPY 73713 COBEICBL TN REB <Y BE LEYLE LA, . 29 IR T i LA 55 14
You participated actively in the form of questions and constructive comments. : ' 39.1% | 285% | 18.5% 6.7% 5.8% 1.5%
BORN 5721k COBED S BE LI BES BOFBESHROLVTI A, . 43 a0 | B2 30 60 5
You want to study deeper about this or related subjects. 56.8% | 28.0% 5.1% 3.09% 6.4% 0.5%
PR 57 -0 OB AL IR BATT D (EGRIRT) . . . . 387 | 102 | 47 36 | 607 | 13
Choose the reasons for taking this course. 41.1% | 10.8% 5.0% 3.8% 64.4% 1.4%
PO 2132 B R R DTS BB A B SR TVE LA, . aa | aq | B2 20| M 16 47 24
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. 62.1% | 25.1% 3.6% 1.7% 5.0% 25%
PPN 73 <3 LR B AR TEEBLET D, . ez | 39 | 20| 16 53 27
You achieved the course objectives. 52.2% | 31.8% 5.7% 1.7% 5.6% 29%
DWCLATOMD S5, ZDIREDEEEBLTTDEFPH LICRI>/ERLONDEDETNTRA
PR <7 S EBGRIR AT, %2 LU ) #1581 6&(3 100 HAEL TEIEL TS, . . . 500 | 857 | 227 | 347 | 318 | 97
SCtEgc;lse the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 53.1% | 59.1% | 24.1% | 36.8% | 33.8% | 10.3%
(15%F#X) DWCLAT10D 5, ZOREDEEEEL TTDEBPE LIRS ZED
BRPY & 9 < TRA T2 S0 (EHGRIR AT, %2 LER) . . . 123 | 126 | 223 | 329 | 293 | 297
_(Contlnuatlon from #15)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 131% | 13.4% | 237% | 349% | 311% | 315%
improved through the course study.
ERIER 5 4 3 2 1 Z DAt
PR A DERITH > TEIEL TR, ) ) ) 0 2 ! 0 0 939
Can be used for optional question. 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 99.7%
PPN HADERITH S TEIEL TR, . . . | 2 ! 0 0 938
Can be used for optional question. 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 99.6%
=]zzERbay 5 4 3 2 1 Z Dt
B R (LEROBEDEHLE FREFEINHNULEALTEIW)
(@} el Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above FBIRRBATIERVW D, RRTEFEEA
answer.)




[EIZEE%E] Q1~Q7.Q10.Q11.Q13. Q14
5: 58D Agree 400 EDEBD Somewhat Agree  3:%HFYED B4 Somewhat Disagree  2:%2 B h 74\ Disagree

Q8:

5.9 DY —RA Y MiRE Effective use of teaching aids such as power point slides or boardwork
4 BEEYPTWEELF Clear and strong voice

3HRECE R ER DEM Effective use of textbook and handouts

2.3 FE—D;EH Effective use of Manavi system

1.FAEEAN DX i Management of unproductive class room chatter

T DAt : REIE Unanswered

Q9:

538 L L 3hrs. or more.

4 285 LA L 3BF/E A 2hrs. to less than 3hrs.
3.1 BFREILL_E2BF R SR 1hr. to less than 2hrs.
2304 LA E1BERE SR 30min. to less than 1hr.
1.304 % less than 30min.

Z Dt : REIZ Unanswered

Q12:

5 IR NAICEL- B/ A %7 Interest in the class contents

4 $BE 5 KICEBK - BIO A %7 Interest in the method of class instruction

3BT 75 5% - B AEICELE - B/D A o 7zInterest in the grading method

2.5%#EPRANZED T T8 Recommendation from seniors or friends

1EEE S UL REF - BRIVED 120 D MERI B 7255 Requirement for the grad uation and specific license or qualification
Z D : KEIE Unanswered

Q15:
5.4#7 71 Analytical ability 4.7 Thinking power 3.8li&7] Creative ability 2.7Lt>F—3> 7 Presentation skill
Z Dt : REIZ Unanswered

Q16:

Thh 540 Don't Know  Z0DAth: K[EZ Unanswered

1.332=/—>3> 7] Communication skill

5.1)—4—> w7 Leadership 4.3 7 Capacity for compassion 3.Z{b5$ 57 Responding to change 2. 2 &1 Self-management power

1.B 2 RIRA Ability for self-realization  ZDfth: KEE Unanswered
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